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Dan Svetog Petra u Šumi obilježen je u ponedjeljak svečanom sjednicom općinskog vijeća na

kojoj su bile ministrice Irena Hrstić i Marija Vučković, dok je načelnik Mario Bratulić (HDZ)

naglasio da je to općina koja planira i u koju se ljudi vraćaju.

"Sveti Petar u Šumi postao je općina koja raste, u koju se ljudi doseljavaju i koja razmišlja

dugoročno. Općina je to koja planira i koja ne čeka prilike, nego ih sama stvara", rekao je

Bratulić, dodavši da je u posljednjih godinu dana na tom području ostvaren niz važnih projekata.

Tako su između ostalog nastavljeni radovi na trećoj fazi supetarskog vodovoda, preuzete su

obveze osiguravanja infrastrukture i potpisan je ugovor s APN-om za izgradnju dvanaest POS

stanova kako bi se mladim obiteljima omogućio ostanak.

Ministrica zaštite okoliša i zelene politike Marija Vučković naglasila je kako je Sveti Petar u Šumi

mjesto koje je snažno obilježeno i svojom kulturnom i sakralnom baštinom, osobito pavlinskim

samostanom i crkvom Svetog Petra i Pavla, koji predstavljaju jedan od najvažnijih povijesno-

duhovnih kompleksa središnje Istre ali i simbol trajnosti života u tome kraju.

"Od 2016. godine do danas ostvarena su važna ulaganja u vodnu infrastrukturu u iznosu od oko

1,5 milijuna eura kroz sustave javne vodoopskrbe, dok je u tijeku projekt rekonstrukcije

vodoopskrbne mreže Grgani vrijedne 480 tisuća eura", kazala je Vučković.

Ta općina po njezinim riječima time pokazuje kako se i manje sredine mogu uspješno razvijati

na načelima održivosti.

Na svečanoj sjednici bila je i ministrica zdravstva Irena Hrstić koja je rekla kako se cilj

Ministarstva ogleda u snažnom javnom zdravstvu, dostupnom svakom građaninu i jednako

kvalitetno u svakom dijelu Hrvatske, u svakom gradu i svakoj općini pa tako i u Svetom Petru u

Šumi.

Istarski župan Boris Miletić rekao je da je Istra snažna upravo zato što je različita.

"Svako naše mjesto ima svoj identitet, svoju priču i svoje ljude te je upravo ta raznolikost

najveća vrijednost Istre", rekao je , napomenuvši da Sveti Petar u Šumi već godinama bilježi

pozitivan demografski trend i jedna je od najboljih primjera da se kvalitetnim uvjetima mogu

privući mlade obitelji.

Na svečanosti je potpisana i Povelja o prijateljstvu i suradnji između općina Sveti Petar u Šumi i

Sveti Petar Orehovec te su podijeljene plakete ovogodišnjim laureatima koji su svojim radom i

djelovanjem doprinijeli razvoju općine. (Hina) 
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